
 

SHPALLJE PËR INSPEKTORË JO-MAGJISTRATË 

PRANË INSPEKTORIT TË LARTË TË 

DREJTËSISË 
 
 
Në zbatim të Vendimit Nr. 536, datë 25.7.2019 të Këshillit të Ministrave, Zyra e 

Inspektorit të Lartë të Drejtësisë shpall Procedurën për Pozicionin e Inspektorit. 

 

Numri i pozicioneve për të cilat do të konkurohet janë 6 (gjashtë) – 

Inspektorë Jo-Magjistratë. 
 
 

Afati për dorëzimin e dokumentave: 02 Mars 2020 
 

Përshkrimi përgjithësues i punës 

 

Inspektori kryen verifikime dhe hetime administrative rreth shkeljeve të 

pretenduara disiplinore ndaj gjyqtarëve dhe prokurorëve të të gjitha 

niveleve, anëtarëve të Këshillit të Lartë Gjyqësor, anëtarëve të Këshillit të 

Lartë të Prokurorisë dhe të Prokurorit të Përgjithshëm, si dhe për 

inspektimin institucional të gjykatave dhe të zyrave të prokurorisë. Në 

ushtrimin e detyrës së tij, inspektori mbledh të dhëna dhe vlerëson çdo 

informacion, ose akt që çmon se është, ose mund të jetë i rëndësishëm për 

zbatimin e detyrës, në përputhje me parashikimet e Kodit të Procedurave 

Administrative dhe Ligjit nr. 96/2016, datë 06.10.2016, “Për statusin e 

gjyqtarëve dhe prokurorëve në Republikën e Shqipërisë”, të ndryshuar. 

 

I - Kanë të drejtë të konkurojnë për këto pozicione: 

 

Kandidatët për inspektorë, të cilët nuk janë magjistratë, duhet të plotësojnë kushtet e 

mëposhtme: 

a) të jenë shtetas shqiptarë me diplomë të nivelit të dytë në drejtësi dhe me rezultate të 

larta në studimet universitare; 

b) të kenë integritet të lartë moral dhe përgatitje të lartë profesionale; 

c) në kohën e kandidimit, të kenë përvojë pune si jurist, të paktën 15 vjet; 

ç) në kohën e kandidimit, të mos kenë ushtruar në mënyrë aktive profesionin e 

avokatit të paktën 2 vitet e fundit; 

d) të mos kenë qenë dënuar më parë me vendim gjyqësor të formës së prerë për 

kryerjen e një krimi; 

dh) të mos kenë mbajtur funksione politike në administratën publike, ose pozicione 



drejtuese në parti politike gjatë 10 vjetëve të fundit përpara kandidimit; 

e) të mos kenë qenë anëtarë, bashkëpunëtorë ose të favorizuar nga ish-Sigurimi i 

Shtetit para 2 korrikut 1991; 

ë) të mos jenë bashkëpunëtorë, informatorë ose agjentë të ndonjë shërbimi sekret; 

f) të mos jenë anëtarë të organeve drejtuese të ndonjë grupi interesi, të tilla si shoqata 

ose sindikata etj., në kohën e kandidimit. 

 

Për kriteret, kushtet dhe procedurat e rekrutimin e inspektorëve jo-magjistratë do të 

zbatohen parashikimet e VKM Nr. 536, date 25.7.2019 të Këshillit të Ministrave. 

 


